Урок 32
Розв’язування задач на розрахунок густини твердого, рідкого і газоподібного тіла.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі: аналізувати умову, грамотно оформлювати задачі; розвивати логічне та аналітичне мислення,  пам’ять, увагу, уяву, пізнавальну активність здатність застосовувати теоретичні знання на практиці; виховувати впевненість у своїх силах, самостійність при вирішенні завдань.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як маса тіла, густина речовини;

· учні називають вживані одиниці виміру  маси тіла, густини речовини;
· учні розраховують густину речовини та вимірюють масу тіла;
· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

Мета. Тип уроку. Урок формування навичок розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Аналіз лабораторних робіт.

ІІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.
Фронтальне опитування:
1. Що називається густиною речовини?

2. Назвіть одиниці вимірювання густини речовини

3. Що означає,що густина заліза становить 7800 
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4. Запишіть формулу для визначення густиини речовини.
5. Запишіть формулу для визначення об’єму речовини.
6. Запишіть формулу для визначення маси тіла.
7. Густина речовини 8000 кг / м3. Висловіть її в г / см3.
8. Назвіть речовину, щільність якого 2,7 г / см3. (с.249 таблиця)
9. Яка рідина має найбільшу щільність?
10. Чи всі тіла однакової маси мають однаковий об’єм?
11. Чи всі тіла однакового об’єму мають однакову масу?
IV. Розв’язування задач.

Експериментальна задача.

Визначте щільність мила, на якому вказана маса, використовуючи лінійку. (визначити об’єм бруска, і густину за формулою 
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Вправа 17 (задача 4,5,6,7,9).

Експериментальна задача.

Пригадаємо дитячий вірш Корнія Чуковського. «Муха, муха, Цокотуха, позолоченої брюхо! Муха по полю пошла, муха денежку нашла…» (визначити масу копійки та радіус, обчислити площу круга за формулою 
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, де h – висота копійки, густину за формулою 
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Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Опрацювати §17, вправа 17 (1,2,3)[image: image6.png]
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